

冒充富二代 一男子用“陌陌” 撒网骗色行窃

本报讯(记者 沈之莹 通讯员 周寅 朱君敏) 一个20岁的小伙子冒充富二代,用手机软件“陌陌”频频搭讪女子,结交成功后,趁对方熟睡之际偷窃财物。有3名受害女子先后报案。昨天,江东百丈派出所称,犯罪嫌疑人柯某被抓获。

办案的张警官说,柯某今年20岁,在宁波一家美容美发店工作,人长得蛮清秀。

他利用“陌陌”软件遍地撒网,频繁加年轻女子为好友。他聊天时说的第一句话总是“头像是你吗?好有女人味”,他自称富二代,父母从事钢材生意,他在做贵金属交易。

柯某总共加了上百个好友。为了讨女孩欢心,他提出,只要跟着他,每月会给女孩几万元钱。他聊天时,说的话往往很露骨,甚至带点下流,好多人没有理他,只有少数人中招。

通常,柯某是在晚上约女孩子见面,一般会带着去小宾馆开房或者到女方的暂住房过夜,趁对方入睡后实施盗窃,得手后立马离去。

5月24日,他偷走一部苹果手机和400元现金;5月27日,得手一部步步高手机和100元现金;5月28日,偷走2000元现金。

受害者小黄今年23岁,和柯某约在她的暂住房碰面。她告诉民警,两人先是躺在床上聊天,等她第二天醒来后发现手机和钱包都不见了,柯某也不知去向。

3名报警女子提供的“陌陌”账号显示都是柯某,民警很快将他锁定。6月4日,他在江东一家网吧落网。

柯某自称,他是因为缺钱才这么干。民警说,或许是对于自身行为的担心,柯某曾经打电话给110,询问接线员一个问题——他自称受害者,在网上认识一个女孩子,一起过了一夜,醒来发现女孩子走了,他的钱也没有了,女孩的行为算不算盗窃?

问完这个问题后没几天,民警便给了柯某答案:涉嫌盗窃被刑事拘留。

捆绑女友索要“分手费” 该男子涉嫌抢劫被刑拘

本报讯(记者 沈之莹 通讯员 朱君敏) 都说好聚好散,这对情侣闹分手时,男方却提出要分手费,还把女方绑了起来,女方趁男方出门时挣脱报警。昨天,记者从江东警方了解到,犯罪嫌疑人谢某被抓获。

办案的葛警官说,受害女子姓吴,今年23岁,6月6日下午,她报警时,身上还缠着许多床单撕成的布条和透明胶带。吴某称,她遭男友绑架,银行卡里的钱可能也被取走了。

吴某的男友姓谢,大她一岁,四川人,两人原本都是KTV的工作人员。去年相恋后,谢某辞去服务员工作,吃住都靠女友。

前不久,吴某发现谢某在网上跟好多陌生女子聊天,于是提出分手。6月3日,她叫上小妹妹去暂住房搬东西时,谢某跟她大吵一架,还把食用油洒在衣柜、床单以及她的身上,拿出打火机威胁。女方报警,派出所民警赶来作了调解。

过了两天,谢某给吴某发短信,让她回来把事讲清楚。她去了,不料两人又吵,她要走,谢某堵住门口不让走,紧接着用撕成条的床单等,将她绑了起来。

谢某提出要1万元分手费,吴某有些害怕,表示同意,不过她说,银行卡放在要好的小妹妹那里。

谢某登录吴某的微信,以女方的身份,让对方汇钱到他的银行卡里,理由是要一起出去旅游、见父母。吴某的小妹妹知道他俩正在闹分手,比较警觉,表示拿银行卡可以,但得本人过去。

谢某后来亲自打电话给女友的小妹妹要银行卡,在让女友跟小妹妹通话时,他的手指也一直放在挂机键旁,生怕女友说一些对他不利的話。而通过逼问,他也得到了银行卡密码。

民警告诉记者,事发当晚,谢某曾发现女友挣脱绳索,第二天,他到楼下买了两卷透明胶带,全部缠在了女友的身上。

谢某出门拿银行卡时,吴某趁机挣脱。发现事情败露后,谢某跑了,并从卡里取走1万多元。

6月7日,他在江北一家小宾馆落网,因涉嫌抢劫被警方刑事拘留。



沈欣 绘

安全带失效 车辆侧翻后司机身亡

本报讯(记者 黄金 通讯员 陈文铮) “因一杯水引发事故,因一根安全带失效夺走年轻的生命,实在太可惜了。”前天,余姚法院审理的一起交通事故责任纠纷案让法官感叹不已。

2013年1月21日,钟某开车行驶在余姚的高速公路上。由于行驶时间长,钟某觉得有些口渴,就低头拿水杯,哪知钟某拿水杯的过程中方向盘偏离,小车向第四车道偏离,并与前方正常行驶的货车发生碰撞。钟某的小车侧翻,货车撞到边护栏后发生了侧翻。货车司机苏某当场死亡,两名乘客也不同程度的受伤。

按《道路交通安全法实施条例》有关规定,驾驶机动车不得有“拨打接听手持电话、观看电视等妨碍安全驾驶的行为”。交警认定,钟某在高速开车时拿水杯,其行为严重妨碍安全驾驶,对苏某的死亡和另两名乘客的受伤应当承担主要责任。

但是,被害人苏某在事故中也需要承担次要责任。原来苏某的车辆安全带抓固定锁扣已损坏,根本不能起到保障安全的作用。这也导致了苏某在车辆发生侧翻后意外死亡的严重后果。苏某车上的两名乘客也因为没有系安全带而受到轻伤,而作为肇事司机钟某因为正确佩戴安全带,在汽车碰撞发生侧翻后完好地从车中出来,并且打电话报警。

就这样,因为一个小动作带来事故,又因为安全带失效,苏某年仅36岁的生命戛然而止。而苏某家中还有不满周岁的孩子、65岁的老母,家人闻讯如晴天霹雳。

昨天,钟某因交通肇事罪,被余姚法院判处有期徒刑一年,缓刑一年。同时,苏某的家人向余姚法院提出诉讼,要求钟某赔偿,目前仍在调解阶段。

准新郎突然悔婚 他说自己是同性恋

本报讯(记者 王思勤 通讯员 亦茗 周渝) 结婚前夕,准新郎突然提出解除婚约,要求返还彩礼,让准新娘一家措手不及。当得知悔婚缘由后,新娘更是对新郎怨恨不已,不愿退还彩礼。近日,经过慈溪法院法官的调解,这起案子终于结了案。

去年下半年,阿峰和小燕在朋友的安排下,相了亲。阿峰英俊帅气,待人彬彬有礼,小燕对他一见倾心,之后的交往更是异常顺利。不到两个月,两人就订婚了,小燕家收下了阿峰家送来的9万元彩礼。

在小燕心中,阿峰是个正人君子,订婚前两人交往,最多就牵牵小手,在订婚后,依旧如此。这让小燕心中涌起阵阵不安,可是,尽管心中有疑问,她还是不断以阿峰性格内向、为人正经劝慰自己。

今年3月,阿峰和小燕结婚在即。就在结婚前几天,阿峰突然来到小燕家,要求解除婚约并退还彩礼9万元,而他的理由让在场的所有人都惊呆了。

阿峰说,自己是个同性恋,当初是迫于社会压力和家人的催促,才选择与小燕订婚。订婚后,自己曾努力尝试,最终还是失败了。经过反复考虑,阿峰认为,自己不能给小燕真正的幸福,所以选择解除婚约。

阿峰的一席话,打破了小燕心中对婚后美好生活的向往,当初的不安一下子转化为了怨恨。小燕说,解除婚约可以,但9万元的彩礼不能退还。阿峰心中有愧,可当初的彩礼钱很大一部分是向亲戚借的,还不行,于是,阿峰诉至慈溪法院。

慈溪法院对此案进行调解。依据《婚姻法》有关规定,双方未办理结婚登记手续的,当事人请求返还按照习俗给付的彩礼的,人民法院应当予以支持。也就是说,从法律角度,阿峰起诉要求小燕退还彩礼9万元的诉讼请求应当予以支持。但阿峰主动提出调解,愿意为自己的过错承担责任,最后,小燕退还了阿峰4.5万元彩礼。

通知

各位市民朋友:

为了让市民都能喝到健康、干净的饮用水,不让我们的身体成为污染水的“过滤器”。在相关机构及爱心企业的关注下,全民健康饮水惠民行动于去年8月在全国正式启动。行动第一步就是向市民免费发放新型水质处理器(由沃康环保科技有限公司赞助的3WIN99型)

该项行动短短几个月内已在北京、浙江、河北、天津、山东、甘肃、云南等100多个城市展开。截止目前已累计向市民发放80多万个水质处理器。不少市民反映:水质处理器的免

费发放,有专业人员进行使用指导。拿回家后,通过水质处理器滤芯颜色变化,就能直观地了解自家水质好坏。特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物,让市民喝到健康干净的饮用水。

如今全民健康饮水惠民行动第115站来到宁波,为了让更需要的市民先行领取,惠民行动首批规定免费领取对象必须为55岁以上的宁波市民。领取条件还有:(1)本地常住居民;(2)对健康饮水有一定的需求。凡是符合以上条件的居民,请拨打400—799—5977报名领取。目前还有1000个领取限额,请看到本通知的市民尽快报名。